BOopoT-pa3HOBUAHOCTb
pblyara




CTpoeHue n npmMeHeHune

[nsa Toro, 4tobbl NONYUNTD
BbIMIPLIL B CUNeE,
NPUMEHSIIOT pa3Hble
KOMbMHaLun 6510KOB,
Hanpumep aBoviHou 6/10K. OH
COCTOUT M3 ABYX 6/10KOB
Pa3HbIX PaanycoB, XXeCTKO
CKpEen/IeHHbIX MeXxay cobon u
Haca>XeHHbIX Ha 0bLLYyHO OCb.
K kaxxgoMmy 6noky
NpUKpenneHa BepeBKa Tak,
YTO OHA MOXeT
HaMaTbIBaTbCA Ha 610K nnu
CMaTbIBATbCS C HEro, HO He
MOXET CKO/Mb3UTb MO 6/10KY.




[1BOMHOU 610K TaKkXXe MOXXHO
PAcCMaTpMBaTb Kak
npeobpasoBaTesnb cunbl. U
30€Cb, NPUKIaAbIBas Manyto
CUNY K BEpEBKE, HAaBUTOMU Ha

e = 610K 6OMbLIEro paauyca, Mbl
P MOXXEM MONYy4YnTb 60MbLLYIO
‘_E_ CUNy, AENCTBYIOLLYIO CO
> CTOPOHbI BEPEBKU, HABUTOW
[1neun cnn (paanycol 6/10KOB r Ha 610K Manoro paauyca.

n R) - pa3/inyHbl, T.e.
NBOWMHOM BNOK AENCTBYET KaK
HepPaBHOM/IEYHbIN pblyar.
Ycnosusa paBHOBECUS
LBOVHOro 6510ka Takme e,
KaK U HEepaBHOM/IEYHOro
pbidara: FR=Pr nnn F/P=R/r.



BopoT u |<a6eCTaH

HekoTopbiM BUOM3MEHEHWNEM ABOMHOIO
6noka ABNSETCA BOPOT, KOTOPbIV
NPUMEHSIETCS, HAaNnpuMep, ANns NoabEMa
BOAbl U3 KOSIOALEB, a TakXXe KkabecTtaH
(BepTHKasibHbIN BopOT)
NPUMEHABLUMNCA AN1F MOABEMA SAKOPEN
Ha Ccydax paHblle, Koraa 3ToT NOAbEM
npon3soanncs Bpy4Hyto. Cnmupl
KabecTaHa UrpatoT Ty Xe posib, Kakyto
6nok 6onbluero AnameTpa B ABOVHOM
6noke. CnenosaTesibHO, YCI0BUS
paBHOBECUSA A1 BOPOTa TAKME Xe, Kak
N oNs ABOMHOro 6510Ka, HO BMECTO
paanyCcoB MEHbLLErO U BonbLIEro
6/10k0B A0MKHBbI BbITb B34ThI
COOTBETCTBEHHO paanyc bapabaHa u
O/IMHA CNULbl, CYMTast OT OCM A0 MeCcTa
NPUNOXEHUS CUMbl. Tak Kak AMHY cnuu
MOXXHO CAenaTb BO MHOro pa3 6osbluen
paauyca 6apabaHa, To BOPOT Mo3BOSIET
YpaBHOBELLMBATb CUJ1bl BO MHOMO pas
bonbLune, YeM Te, KOTOpble NPUTOXKEHbI
K Crnuam.




PacyéeT koadpduLmeHTa none3Horo
NENCTBUSA U BbIUrpbILLa B paboTe

1. Ecnu Fp=0, To P/F=R/r — ycnosue paBHOBeCcUs pblyara
— BbIUIPbLILW B CUNE.

P/F>1; Pr=FR; M,=M_

[lockonbKy 610KN XKECTKO COeaNHEHBI N NMOBOPaYMBatoTCS
Ha OAMH WU TOT Xe yron, To 3a 1 obopoT

2MNrPn=2INRF

A (paboTa)=2lrP-nonesHas; A.=2lNRF-nosHas
(3aTpayeHHast); n=(A,/A.)100%=100%

A,=A_— BbiMrpbilia B paboTe HeT.

Boinrpeolll B cune 3aBucuT oT R/r.

2. Ecm Frpectb, TO A=A +A_; A>A AL o
Henpoun3BoAnTesbHbIE 3aTpaThl

nN=(A,/A.)100%<100%







